## 本人直接応募(学内面接なし)

# 公益財団法人 キーエンス財団「がんばれ!日本の大学生」応援給付金(新2.3.4年生対象) 2025年度奨学生募集

以下の記載事項及び次ページ以降の「募集要項」を必ずご確認ください。

## 【学内での手続き事項】

●学内での書類提出 … なし

●学内面接 … なし

#### ●必要書類

- ①予備選考…財団ホームページ上にて、大学名・学部・学科及び入学年度、取得済みの単位数等を 登録(入力)してください。
  - 2025年4月22日(火)(予定)に予備選考結果の通知メールが財団より届きます。
- ②本選考 …予備通過者のみ
  - ・財団ホームページにて、小論文を登録してください。
  - ・財団の募集要項を確認し、必要書類を財団事務局へ郵送してください。

詳細は、以下のURL及び次ページ以降の募集要項をご確認ください。 (URL)

https://www.keyence-foundation.or.jp/scholarship02/

## ●備考

・他の奨学金等との併用についての制限はありません。

不明点などありましたら、所属校舎の学生課にお問い合わせください。

2025年2月17日 明治学院大学 学生部

# 公益財団法人キーエンス財団 2025 年度「がんばれ!日本の大学生」応援給付金 募集要項

## 1. 概要

(1) 給付金額:30万円

(2) 給付方法: 2025年7月25日までに、本人名義の金融機関口座へ振込みにて給付

## 2. 募集対象者

応援給付金への応募ができる方は、以下の a  $\sim$  f の項目すべてに該当する方になります。 なお、他の奨学金等との併用についての制限はありません。

- a. 日本の大学に在籍する大学生(2025年度の新1年生を除く)である者 (4年制の学部・学科生に限る。ただし通信教育課程及び夜間学部生、並びに留学生を除く。)
- b. 2025年4月1日現在、23歳以下である者
- c. 最短修業年限(\*)にて卒業の見込みがある者
- d. 昨年までの「がんばれ!日本の大学生」応援給付金を受給していない者
- e. 当財団の奨学生ではない者
- f. 勉学に励み、目標をもって頑張っている大学生
- \* 最短修業年限とは以下の通りです。ただし、休学期間は除きます。
- \* 編入学者については、編入学前の学校(大学、短大、高専など)での在籍期間が最短修業年限であること (留年をしていないこと)が必要です。

応募者の入学形態	最短修業年限
1年次からの入学	4年間
2年次からの編入学	3 年間
3年次からの編入学	2 年間
4年次からの編入学	1年間

## 3. 募集概要

- (1)募集期間(予定)
  - ① 予備選考 Web 登録: 2025年3月3日(月)~4月16日(水) 午前10時
  - ② 本 選 考 書類提出:2025 年 4 月 22 日 (火) ~ 5 月 8 日 (木) 締切当日消印有効

Web 登録: 2025 年 4月 22 日 (火) ~ 5 月 8日 (木) 午前 10 時

(2) 募集人数:3,500 名程度

## 4. 応募方法

応募は、2.募集対象者に該当する本人からに限ります。

## <予備選考>

(1) 所属大学の情報(大学、学部、学科)及び、入学年度、取得済みの単位数等を登録(入力) してください。 (2) 2025年4月22日(火)(予定)に予備選考結果の通知メールを送信いたします。

#### <本選考> (予備選考に通過した方のみ)

- (1) 当財団ホームページにて、小論文を登録してください。
- (2) 下記書類(最新のもの)を、当財団事務局へ郵送してください。
  - ① 大学の学生証(写真付): A4用紙1枚に学生証の両面をコピーしたもの
  - ② 在籍大学の在学証明書(原本)
    - ※ 2025年4月以降での在籍を証明するものであること。
  - ③ 在籍大学の成績証明書 (原本)
    - ※ 入学年度から 2024 年度終了時までの成績が分かる証明書であること。
  - ④ 住民票の写し (原本)
    - ※ 発行日から3ヶ月以内
    - ※ 日本国籍を有する者:本籍地記載があるもの

上記以外の者:在留資格等記載があるもの

- ※ マイナンバーの記載がないもの
- ※ 応募者のみが記載された住民票で結構ですが、世帯全員分を取得された場合は、 分離せずに世帯全員分を提出ください。
- ※ 現住所と異なる住所が記載されているものでも問題ありません。
- \* 送付の際の注意事項
  - ・レターパック等、A4サイズの封筒1通にすべての書類を入れてください。 書類の不足があった場合は、いかなる理由であれ受理いたしません。
  - ・お送りいただいた書類は返却いたしません。

#### 5. 本選考書類の郵送先

〒533-8555 大阪市東淀川区東中島 1-3-14

公益財団法人キーエンス財団 「がんばれ!日本の大学生」事務局 宛

※ 書類到着に関する問い合わせには対応いたしかねます。

到着確認は、レターパック等の追跡サービスをご利用ください。

#### 6. 選考・採用

応募いただいたデータ及び書類をもって、当財団の奨学生選考委員により選考を行います。 最終選考結果(採否)は、6月中旬までに本人に通知します。

## 7. 採用者の手続き

応援給付金の振込先金融機関口座情報(本人名義に限る)を所定の方法により指定する期日までに届け出てください。

## 8. 個人情報の取扱いについて

- ・応募の際に提出していただく個人情報は、募集、選考、採用、給付、及びあらかじめ本人の同意を得た目的以外には使用いたしません。
- ・採用者については、在籍大学に連絡いたします。

## 9. その他

- ・当財団による支援は、大学卒業後の進路等について制約を課すものではありません。
- ・今年度の応援給付金を受給された方は、次年度以降に応募をいただいても審査の対象となりません。